



Сельская НОВЬ

2014

АПРЕЛЬ

29

ВТОРНИК

№ 36 (12714)

Издается
с 4 июня
1918 года

Цена свободная

www.selskaya-nov.info

С праздником!

Уважаемые земляки!

Примите самые искренние поздравления с Днем весны и труда! Название этого праздника наполнено глубоким смыслом. Весна пробуждает в человеке новые силы и дарит вдохновение, а труд открывает путь к успеху. Традиционные черты национального российского характера – упорство, трудолюбие, настойчивость и сплоченность – не раз становились залогом побед нашего народа.

Сегодня мы так же, как деды и прадеды, стремимся к тому, чтобы наша работа приносила благополучие и процветание не только каждой семье, но и родному краю.

В этот праздничный день я выражаю слова признательности всем, кто своим трудом каждый день прославляет Тверскую область, вносит достойный вклад в ее развитие.

Желаю всем жителям Верхневолжья успехов в делах и начинаниях! Пусть этот майский праздник подарит вам солнечное и веселое настроение, вдохновение и оптимизм для новых жизненных свершений!

Губернатор Тверской области **А. В. ШЕВЕЛЕВ.**

Уважаемые краснохолмцы!

Сердечно поздравляю вас с праздником 1 мая, который одна часть жителей продолжает традиционно называть Днем международной солидарности трудящихся, а другая - считает праздником весны и труда!

Первомай – это праздник взаимопонимания, мира и согласия среди людей разных конфессий и убеждений, живущих на одной земле. Знаем, что, только трудясь и создавая, можно добиться лучшей жизни. С праздником вас и с пожеланиями благополучия! Пусть каждый год с наступлением весны у вас появляются новые обоснованные надежды на перемены к лучшему!

Глава района **В. Ю. ЖУРАВЛЕВ.**

В рамках диспансеризации

Уважаемые жительницы города и района! В рамках проведения всеобщей диспансеризации населения, **только 12 и 13 мая 2014 года на территории ГБУЗ «Краснохолмская ЦРБ» будет работать МАММОГРАФ** (исследование молочных желез у женщин) на базе МТЛ «КАМА».

Обследованию подлежат женщины 1975, 1972, 69,66,63,60,57,54,51, 48,45,42,39,36,33,30 г. р. Доставка сельского населения к месту обследования и обратно будет осуществляться транспортом ЦРБ и социальных служб города. Выезды осуществляются к группам лиц от 5-ти человек к заранее оговоренному времени и месту сбора.

Заявки на транспорт от желающих и фельдшеров ФАПов принимают по тел.: 22-403 в рабочее и 22-501 в нерабочее время, с 6 мая по 13 мая 2014 года. Просим принять активное участие в организации мероприятия глав администраций города и сельских поселений. При себе иметь паспорт и полис ОМС. Исследование проводится **БЕСПЛАТНО.**

М. ПЫШКИН, заместитель главного врача ЦРБ.

Уважаемые читатели!

Следующий номер «Сельской нови» выйдет во вторник, 6 мая.

Поздравляем!

Коллектив ГБУЗ
«Краснохолмская ЦРБ»
сердечно поздравляет
с юбилеем
СЕДОВУ
Елену Петровну!

Как всегда, красива,
как всегда, умна
И в своей профессии
успешна и сильна.

С юбилеем славным
поздравляем Вас,
Ваше жизнелюбие
просто высший класс.

Пожелаем дружно
счастья и любви,
Рядом пусть по жизни
шестуют они.

Куда пойти

ДОМ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА

1 МАЯ

Гала-концерт районного конкурса – фестиваля эстрадной песни «Весенняя капель». Начало в 12.00.

4 МАЯ

Брейтовский народный театр представляет совершенно невероятное событие в двух действиях «Женитьба» по произведению Н. В. Гоголя. Начало в 14.00.

Погода в Красном Холме



Интернет-прогноз

Среда, 30 апреля

Переменная облачность. Температура днем +17°, ночью +7°.

Четверг, 1 мая

Переменная облачность. Температура днем +15°, ночью +4°.

Пятница, 2 мая

Переменная облачность. Небольшой дождь. Температура днем +12°, ночью +2°.

Сайт: <http://www.rp5.ru>

Собрание депутатов района

23 апреля состоялось очередное заседание Собрания депутатов района. В его работе приняли участие Глава района В. Ю. Журавлев и ответственные работники районной администрации.

Вел заседание председатель Собрания депутатов района С. А. Индейкин.

По первому вопросу «О структуре администрации района» выступил Глава района В. Ю. Журавлев. Он представил проект Решения в целях оптимизации расходов на содержание административно-управленческого персонала администрации района и улучшения эффективности его работы. Большинство голосов депутаты одобрили этот документ, против проголосовал депутат Е. Г. Петрик.

Затем был рассмотрен вопрос «О внесении дополнений в решение Собрания депутатов района № 155 от 24.12.2013 г. «Об утверждении прогнозного Плана приватизации муниципального имущества муниципального образования Тверской области «Краснохолмский район» на 2014 год (с дополнениями решений № 160 от 31.01.2014 г., № 169 от 14.03.2014 г.). По нему докладывала председатель комитета по управлению имуществом и земельными ресурсами Краснохолмского района З. К. Молодцова.

Затем слово было предоставлено заведующей районным финансовым отделом, заместителю Главы администрации района по финансам и экономике С. С. Куликовой. Ее вопрос «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Краснохолмского района за 2013 год». Он был поставлен на голосование после выступления председателя комиссии финансового контроля Краснохолмского района Е. А. Феоктистовой о результатах аудиторской проверки. Большинство депутатов высказались «за», один воздержался, против Е. Г. Петрик.

По инициативе Е. Г. Петрика в повестку дня был внесен вопрос о продаже здания детской библиотеки. Несмотря на то, что ранее депутаты уже принимали решение по этому вопросу, дискуссия проходила достаточно активно. У каждого на этот счет свои аргументы. Самое разумное, на мой взгляд, предложение высказала депутат Н. Е. Морозова: сходить и посмотреть на месте. Но вынесенный на голосование вопрос о том, чтобы еще раз вернуться к рассмотрению на одном из заседаний не прошел: против проголосовали - 5, за - 4, воздержался один (несколько депутатов не присутствовали на заседании по разным причинам).

На уровень депутатов также вышел вопрос об утилизации списанных книг путем сжигания. Информацию дала заместитель Главы администрации района по социальным вопросам С. Н. Валинкина, сказавшая, что по данному факту назначена служебная проверка.

В. СОЛУНИН.



Пенсионный фонд информирует

О новом порядке формирования пенсионных прав с 2015 года

С 1 января 2015 года в России вводится новый порядок формирования пенсионных прав граждан и начисления пенсии в системе обязательного пенсионного страхования.

СТРАХОВАЯ ПЕНСИЯ

Устанавливаются три вида страховой пенсии: по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца.

Права на страховую пенсию будут учитываться в пенсионных коэффициентах (баллах), исходя из уровня заработной платы (уплаченных с нее страховых взносов), стажа и возраста выхода на пенсию.

Возраст выхода на пенсию остается прежним: 60 лет - для мужчин, 55 лет - для женщин. Однако вместо минимальных 5 лет необходимо будет иметь не менее 15 лет страхового стажа. С 6 лет в 2015 году он будет в течение 10 лет поэтапно увеличиваться - по 1 году в год. В 2025 году минимальный общий стаж для получения пенсии по старости достигнет 15 лет. Те, у кого общий стаж к 2025 году будет менее 15 лет, имеют право обратиться в ПФР за социальной пенсией (женщины в 60 лет, мужчины в 65 лет). Кроме этого, будет производиться социальная доплата к пенсии до прожиточного уровня пенсионера в регионе его проживания.

Обязательным условием для назначения пенсии становится наличие пенсионных коэффициентов (баллов).

С 1 января 2015 года минимальная величина индивидуального пенсионного коэффициента, при котором возникает право на назначение страховой пенсии, установлена в размере 6,6 с последующим ежегодным увеличением на 2,4 до 30 в 2025 году.

Страховая пенсия в полном объеме по новым правилам будет формироваться у граждан, которые начнут работать в 2015 году.

У будущих пенсионеров, имеющих страховой стаж до 2015 г., все сформированные пенсионные права фиксируются, сохраняются и гарантированно будут исполняться. В 2014 году будет произведена их конвертация в

индивидуальные пенсионные коэффициенты.

Условия назначения пенсии по инвалидности и по случаю потери кормильца остаются прежними.

НАКОПИТЕЛЬНАЯ ПЕНСИЯ

С 1 января 2015 года накопительная часть пенсии выделяется в самостоятельный вид пенсии. Ее может устанавливать как ПФР, так и негосударственные пенсионные фонды, если в них формируются пенсионные накопления граждан.

В 2014-2015 годах граждане 1967 года рождения и моложе имеют право выбрать вариант формирования пенсионного обеспечения: с накопительной пенсией или без нее. В первом случае на накопительную пенсию будет направляться 6% тарифа от фонда оплаты труда и на страховую - 10%. Во втором случае все взносы в размере 16% тарифа будут направляться на страховую пенсию.

При принятии решения о выборе стоит помнить, что страховая пенсия гарантированно увеличивается государством за счет ежегодной индексации по уровню не ниже инфляции. В то время как накопительная пенсия - это пенсионные накопления, которые передаются из ПФР в управление негосударственному пенсионному фонду или управляющей компании и инвестируются ими на финансовом рынке. Накопительная пенсия не индексируется государством. Доходность пенсионных накоплений зависит исключительно от результатов их инвестирования, то есть могут быть и убытки. В случае убытков гарантируется лишь выплата суммы уплаченных страховых взносов на накопительную часть пенсии.

По новым правилам расчета размер накопительной пенсии также будет выше, если обратиться за назначением пенсии позднее общеустановленного пенсионного возраста: 60 лет для мужчин и 55 лет для женщин.

По всем интересующим вопросам просьба обращаться по телефонам: 2-35-84, 2-35-91.

Начальник Управления
Т. А. КАРАБЧЕЕВА.

Проявить себя в деле озеленения может каждый

В последнее время стали больше внимания уделять таким датам, как, например, Всероссийский день посадки леса, отмечаемый ежегодно 17 мая.

Стало традицией высаживать молодые деревья и в нашем районе. Позапрошлый год эта работа была выполнена на промышленных землях (рекультивируемые карьеры) недалеко от деревни Малое Рагозино. В прошлом году опять-таки по инициативе ГКУ «Краснохолмское лесничество» МЛХ Тверской области состоялось озеленение неудобий в деревне Ульянино.

С большим интересом пропагандирует такие начинания заместитель руководителя лесничества Ю. Н. Браунов. Впрочем, не только пропагандирует, но и сам все время принимает активное участие в этом деле. Сложившуюся традицию высадки березок на берегу реки Неледины, заучхозом Юрий Николаевич подтверждает снимками: на первом в 2003 году запечатлена посадка маленьких тоненьких березок, на втором, сделанном недавно, - эти деревца уже в юношеском возрасте.

Выступления Ю. Н. Браунова на различных совещаниях показывают действительно большого профессионала, имеющего интерес к своему делу, к лесу, равнодушного к окружающей природе.

Перед нынешним посадочным сезоном мы составили небольшую беседу с Ю. Н. БРАУНОВЫМ.

- Юрий Николаевич! Где и кто нынче будет производить высадку саженцев?

- Как и раньше, высадку предстоит осуществить на землях муниципального образования или резервных площадях, на неудобьях, берегах рек, озер, ручьев, кроме земель сельскохозяйственного назначения. Пример в этом деле, как и должно быть, показывает Краснохолмский отдел лесного хозяйства во главе с начальником отдела В. Ю. Петуховым. Не останутся в стороне и школьники Хабоцкой школы под руководством учительницы Г. А. Масляковой, которые давно и преданно изучают природу родного края, имеют известность на областном уровне. Можно даже сказать, что у них есть чему поучиться.

Из руководителей предприятий района стоит отметить Н. П. Зернову, которая, понимая пользу озеленения, организует постоянно высадку деревьев.

- Не помешало бы несколько слов сказать о цели проводимых ежегодных акций...

- Самое главное - пробудить общественную активность в этом деле, среди населения, работников предприятий и организаций, общественных объединений, прививать через такие акции любовь к природе у подрастающего поколения, школьников. Как правило, эта работа проводится не стихийно, а организовано, с участием представителей власти, работников архитектуры и т. д.

Чтобы придать общественную значимость, рукотворные насаждения могут быть

названы в честь участников или людей, внесших значительный вклад в развитие района или имеющих звание «Почетный гражданин». В таких случаях предусмотрено обозначение вывесками, установка аншлагов или баннеров.

- Каким образом ведется подбор саженцев?

- О связях с базовыми питомниками г. Твери, которые были налажены в свое время, теперь приходится забывать. Цены высокие. Те, у кого есть средства на эти цели, всегда могут воспользоваться такой возможностью. А мы посадочный материал изыскиваем у себя. Березки,

сосенки выкапываем на заброшенных землях сельхозназначения, вдоль линий электропередач. Еловые посадки, которые растут вдоль автодорог, тоже дают нам хороший резерв молодых саженцев. А ведь эти елки выросли из посадочного материала, завезенного из питомников, то есть обладающего элитными свойствами.

- Что вы можете сказать о сроках посадок?

- Эту работу надо провести до начала вегетационного периода, в нашей полосе это конец апреля - начало мая. Но не исключается посадка и в летний период, с условием закрытой корневой системы.

Во-первых, надо знать нашу азбучную истину: на какой почве приживается то или иное деревце. Во-вторых, важно не забывать о соответствующем уходе, проведении подкормки, полива. Если к делу подходить ответственно, то и результат будет нас радовать.

- Вы как-то даже высказывали мысль о том, что деревья помогут в борьбе с борщевиком?

- Любой наблюдательный и любознательный человек заметит: в лесу борщевик не растет. Флора и фауна не пускают. Поэтому, если занятый этим коварным растением участок засадить крупномерными деревьями, то борщевик со временем выведется.

Интервью взял **В. СОЛУНИН.**

Ю. Н. Браунов в березовой рощице, заложенной в начале 2000-х.

ТВЕРСКИЕ КУЛЬТУРНЫЕ



Открытие Года культуры в Тверской области; старт очередного этапа регионального благотворительного марафона «Наша Победа»; проведение в Верхневолжье антинаркотического месячника, главный лозунг которого «Твоя жизнь - твой выбор»; противопожарные и противоподавковые мероприятия и, конечно, экономические достижения области. Такими событиями в Тверской области были насыщены март и начало апреля текущего года.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Творческий старт Года культуры

Многочисленные мероприятия, привнесшие новые краски и наполнившие культурную жизнь области, уже ознаменовали начало Года культуры в Тверском регионе. Выставки, фестивали, концерты – так жителей области пригласили к более тесному знакомству с миром творчества, духовных ценностей и народных традиций. В конце марта в Тверском драматическом театре состоялось официальное открытие Года культуры.

Объявляя старт Года культуры, Губернатор Тверской области Андрей Шевелёв поблагодарил работников отрасли за неустанный труд и самоотдачу и отметил:

Марафон «Наша Победа»: посторонних быть не может

В Верхневолжье стартовал очередной этап благотворительного марафона «Наша Победа». Такое решение было принято по инициативе Губернатора. Глава региона сделал акцент на сохранении организационного и качественного уровня проведения мероприятий, активной и целенаправленной работы с привлечением органов соцзащиты, ветеранских и молодежных организаций, средств массовой информации, предпринимателей и предприятий. Губернатора поддержали председатель Общественной палаты Тверской области Лидия Туманова, председатель Тверской областной общественной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Виктор Королев. В совместном обращении о проведении следующего этапа благотворительного марафона говорится:

«Наша Победа» убедительно показала, что в таком важном и благородном деле как помощь ветеранам, нет и не может быть посторонних. Свой вклад внесли сотни предприятий и организаций региона. Не оставаясь в стороне молодежь – самое активное участие в акции принимали студенты и школьники. Многие города и районы продемонстрировали уникальный пример единодушной ответственности подрастающего поколения. Нет сомнений, что и в этом году областной благотворительный марафон «Наша Победа»

Сохраняя квалифицированные кадры и привлекая в отрасль молодые таланты, мы делаем сферу культуры более привлекательной, профессиональной. Верхневолжье было и остается одним из крупнейших культурных центров страны и по праву гордится своими достижениями. Наша задача – не только сохранить, но и приумножить богатое наследие родной земли.

Среди задач – развитие гастролирующих традиций, совершенствование работы учреждений дополнительного, художественного образования и поддержка одаренных детей, усиление роли библиотек в населен-

ных пунктах. При этом, «культура» должна общаться с молодежью на современном языке, с помощью живых и интересных проектов.

В то же время растет поддержка отрасли в целом. Ее финансирование в этом году более чем на треть превышает объем 2011 года. Начаты ремонтно-реставрационные работы на крупных объектах, совершаются материальная база культурно-досуговых учреждений, и дополнительное образование, реставрируются музеи, ведется укрепление фондов библиотек, а также работа по повышению оплаты труда работников культуры.



пройдет достойно, на высоком организационном уровне, вовлекая в свою орбиту новых участников, в том числе из бизнес-сообщества Верхневолжья. Пусть этот благородный почин станет еще одной важной ступенью в деле консолидации общества и действительно нашей общей Победой – в дарившим нам мирное небо и счастье жить в сильной, свободной стране.

Напомним, в 2013 году марафон впервые прошел на тверской земле и стал выдающимся событием общественной жизни. Удалось собрать около 5 миллионов 800 тысяч рублей. Был создан Попечительский совет, в состав которого вошли общественники и представители ветеранских организаций – это позволило максимально эффективно учесть интересы старшего поколения. Ремонт жилья и замена окон, уборка квартир и благоустройство придомовых территорий, доставка продуктов и обеспечение лекарствами, приобретение дров, бытовой техники – сельскохозяйственной техники – нуждающиеся фронтовики получили

«Твоя жизнь - твой выбор!»

Для специалистов-психологов, работников социальной сферы и педагогов. Непосредственное участие в мероприятиях принимают представители министерств образования и здравоохранения, комитета по физической культуре и спорту, учреждений культуры, волонтерских объединений, сотрудники УФСН, УМВД, Прокуратуры.

Напомним, антинаркотический месячник в Тверской области проходит по инициативе Губернатора Андрея Шевелёва. При Антинаркотической комиссии региона была создана специальная рабочая группа, сформирована концепция проведения акции, разработана специальная

Дмитрий Медведев поддержал инициативу Андрея Шевелёва по более активному вовлечению монополий в процесс реализации инвестиционных проектов

В середине марта премьер-министр РФ Дмитрий Медведев провел совещание о системе стимулирования экономической активности субъектов Российской Федерации, на котором были рассмотрены результаты работы по внедрению Стандарта деятельности обеспечения благоприятного инвестиционного климата на территориях, меры по повышению инвестиционной привлекательности и улучшению условий ведения предпринимательской деятельности в регионах, оценке эффективности деятельности органов исполнительной власти субъектов РФ. Участники заседания также обсудили вопрос о возмещении субъектам РФ затрат на создание инфраструктуры путём возврата федеральных налогов в виде дополнительных бюджетных трансфертов. В совещании принял участие Губернатор Андрей Шевелёв.

Дмитрий Медведев отметил – Региональный инвестиционный стандарт – ключевой проект по созданию благоприятных условий для ведения бизнеса в регионах, подготовленный на основе международного опыта и лучших региональных практик. Миррегионом России совместно с АНО «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов» выработаны организационная схема и алгоритм работы, методические рекомендации по эффективному внедрению этого документа.

На сегодня из 15 разделов Регионального инвестиционного стандарта Правительством Тверской области 11 выполнены полностью, исполнение остальных намечено на текущий год. Ключевая задача 2014-го – формирование плана создания инвестиционных объектов и объектов инфраструктуры в регионе, проект которого в ближайшее время будет представлен на предварительную общественную экспертизу. Создана и значительно усовершенствована система комплексной поддержки инвесторов.

Отметим, в настоящее время в Тверской области уже действуют 5 индустриальных парков и 15 инвестиционных площадок, 2 бизнес-инкубатора, ведется подготовка создания особой экономической зоны туристско-рекреационного типа «Завидово».

Губернатор Андрей Шевелёв отметил – одним из поддерживающих факторов создания благоприятного инвестиционного климата является отсутствие четкого планирования важности задачи со стороны монополий. Глава тверского региона внес предложение о проведении подобного совещания с участием представителей ресурсоснабжающих организаций различных форм собственности и Минэнерго. Инициатива была поддержана Дмитрием Медведевым.

Сотрудничество в Ростуризмом выходит на новый уровень

Тверская область представила свой потенциал на Международной туристской выставке «Интурмаркет». В рамках деловой программы состоялось подписание соглашения между Федеральным агентством по туризму и Правительством Тверской области.

Ежегодная выставка «Интурмаркет» – площадка прямого бизнес-общения между профессионалами отрасли и российских регионов, которая во многом определяет направления развития туристского рынка России. Свои возможности здесь представили более 140 субъектов РФ, туроператоров, а также стран, являющихся наиболее популярными для отдыха россиян. Соглашение о взаимодружестве в сфере туризма подписали Губернатор Андрей Шевелёв и руководитель Федерального агентства по туризму Александр Радьков. Глава тверского региона отметил, что Верхневолжье и Ростуризм связывает плодотворное сотрудничество по ряду направлений. При поддержке агентства в прошлом году в Тверской области впервые прошёл Международный форум речного туризма. Подписанный документ позволит усилить совместную деятельность по созданию благоприятных условий для устойчивого развития внутреннего и въездного туризма в регионе.

символика, тематика информационных стендов, баннеров и другой продукции.

Сегодня в Тверской области проведена Филактика и борьба с наркоманией проходят в рамках масштабной антинаркотической политики. Идет работа над созданием региональной системы комплексной реабилитации и ресоциализации наркозависимых. Наркологические кабинеты открыты во всех центральных районных больницах. Работает телефон доверия (4822) 55-95-90, куда в прошлом году обратились 680 человек; телефон Центра медико-психологической помощи для детей и подростков (4822) 55-51-95 (позвонили 1334 человека).

всестороннюю адресную помощь.

Сегодня в регионе проживает 7934 инвалида и ветерана Великой Отечественной войны. Среди получателей адресной помощи в рамках марафона «Наша Победа»: участники и инвалиды ВОВ 1941-45 годов; вдовы военнослужащих, погибших в период ВОВ; узники фашистских концлагерей; лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда». Координаторами проведения областного благотворительного марафона в муниципалитетах остаются районные и городские Советы ветеранов.

Перечислить средства для оказания адресной помощи сегодня можно на специальный расчетный счет, открытый еще на начальном этапе марафона.

ИНН: 6905034568 КПП: 690501001
Получатель: Областной совет ветеранов войны и труда
Банк получателя: Филiaal №3652
ВТБ 24 (ЗАО), г. Воронеж
БИК: 042007738
К/С: 301018101000000000738
Р/С: 40703810513510004220

День профессионального образования

Приходит время, когда каждым выпускником школы встаёт вопрос: куда пойти учиться? Кем стать? На пороге новой жизни и выбора будущей профессии очень важно не ошибиться и сделать правильный выбор. Чтобы помочь выпускникам общеобразовательных школ в профессиональном самоопределении в ГБОУ СПО «Краснохолмский техникум» прошёл День профессионального образования, на который были приглашены учащиеся средних общеобразовательных школ нашего района, п. Сандово, Молоково, Сонково, г. Вёсьегонск и других близлежащих районов.

Мероприятие началось в актовом зале техникума. Перед будущими выпускниками выступил директор техникума А. В. Беляков.

Он познакомил присутствующих с перечнем профессий и специальностей, по которым техникум и его филиал будет осуществлять набор в 2014-2015 учебном году, рассказал о материально-технической базе техникума, проводимых внеклассных, спортивных мероприятиях. Выступление директора сопровождалось показом презентации «Профессиональное образование – молодым!».

Для выпускников школ была подготовлена небольшая концертная программа. Студенты показали оригинальные номера (зарисовки) о профессиях, которые можно будет получить, поступив в наш техникум в 2014 году: продавцы и повара-кондитеры рассказали стихи; ребята, получающие профессии «Автомеханик», «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства» и специальность «Техническое обслужи-

вание и ремонт автомобильного транспорта» не только рассказали стихи, но и спели песни. Девушки, получающие специальность «Документационное обеспечение управления и архивоведение» сумели показать суть своей профессии не только в стихах и рассказах, но ещё и в танце.

Все выпускники получили буклеты с информацией о профессиях и специальностях, которым можно обучиться в ГБОУ СПО «Краснохолмский техникум», контактной информацией, о правилах приёма в техникум.



На сцене автомеханики.

Следующим этапом Дня профессионального образования стала экскурсия школьников по техникуму, которую провели заместитель директора по учебно-воспитательной работе Е. В. Корина и мастер производственного обучения Е. В. Захарова. Ребята побывали в столовой, общеджитии, посмотрели выставку технического и декоративно-прикладного творчества, уроки информатики, физики, ПДД, физкультуры.

В целях практического ознакомления с содержанием специальностей и рабочих профессий для школьников были проведены мастер-классы в лаборатории продавцов и на станции технического обслуживания. Также учащиеся школ побывали на уроках индивидуального вождения легкового и грузового автомобилей.

И. ЛЕБЕДЕВА.

ГИБДД информирует

За безопасность на дорогах

Госавтоинспекция области ежегодно с наступлением так называемого сезона отпусков, регистрирует значительное увеличение ДТП с участием отдыхающих. Дорожно-транспортные происшествия – это беда, которая может случиться с каждым.

Чаще всего водители попадают в ДТП из-за переутомления, движения в сложных погодных условиях, и это несмотря на то, что можно было бы просто переждать дождь, туман или темное время суток. Некоторые водители попадают в ДТП, находясь за рулем в состоянии опьянения. Не редки случаи банального преднамеренного несоблюдения требований Правил дорожного движения по тем или иным причинам.

Только за три месяца 2014 года на территории Тверской области выявлено более 1100 водителей, находившихся за рулем в состоянии алкогольного опьянения. Еще более 1300 человек отказались пройти освидетельствование, что косвенно подтверждает факт нахождения их в состоянии опьянения. С участием нетрезвых водителей произошло 45 ДТП, в которых 4 человека погибли и 59 человек пострадали.

Легкомысленное отношение к соблюдению Правил дорожного движения, превышение скоростного режима, игнорирование требований дорожных знаков, выезд на полосу встречного движения, пересечение сплошных линий дорожной разметки – все эти нарушения становятся для водителей роковыми. Ситуация с аварийностью, складывающаяся на дорогах, крайне тяжелая, но она преодолима. И чтобы её улучшить, необходимо начать в первую очередь с самого себя: неукоснительно соблюдать Правила дорожного движения, принимать все меры безопасности на дорогах, уважать других участников дорожного движения, а главное – не допускать управления ТС в состоянии переутомления и алкогольного опьянения.

Уважаемые водители!

Только совместными действиями – взаимопониманием и взаимоуважением, дисциплинированностью и осознанным выполнением всех требований Правил дорожного движения – возможно обеспечить спокойствие и порядок на дорогах.

И. ПАХОМОВ,
начальник ОГИБДД МО МВД России «Краснохолмский», майор полиции.

Идет антинаркотический месячник

Мы играем в КВН

18 апреля в Доме народного творчества прошла весёлая и позитивная игра КВН. Она проходила в рамках антинаркотического месячника.

За звание победителя соревновались команды «Никакая» средней школы № 2 имени Сергея Забавина, «Утомлённые учёбой» Краснохолмского техникума и «КЕМН» Хабоцкого СДК. Игра получилась весьма интересной. Команды отличались индивидуальностью. Судили игру директор Дома народного творчества С.А. Никонов, заведующая районным отделом образования И.Г. Филимонова, заведующая молодёжным сектором Дома народного творчества Г.В. Каретникова, секретарь комиссии по делам несовершеннолетних Т.М. Коровина и председатель жюри заведующая отделом культуры, спорта и по делам молодёжи Т.В. Дрожженикова.

Время игры пролетело как

одно мгновение. Нам ещё хотелось продолжения, а уже наступил момент подведения

итога. Победителем стала команда «Утомленные учёбой» Краснохолмского техникума. Всем ребятам были вручены подарки.



итога. Победителем стала команда «Утомленные учёбой» Краснохолмского техникума. Всем ребятам были вручены подарки.

Были также подведены итоги конкурса плакатов и рисунков «Мой мир», пропагандирующего здоро-

вый образ жизни. Победители получили благодарственные письма ОКМ и РОО и призы.

Алина Молюшкина,
ОЮЖ «Новое течение».

Реклама. Справки. Объявления.

ПРОДАЕТСЯ трактор МТЗ-82.
Тел. 8-960-702-54-11.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Каждую среду в 11.40 у почты состоится **ПРОДАЖА курмолодок (рыжие и белые, крупные, привитые), утят, гусят, бройлерных цыплят.**
Т. 8-903-638-02-06. Сайт: www.куры76.рф.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ с земельным участком в деревне Большое Рагозино.
Тел. 8-961-016-11-74.

ПРОДАЕТСЯ машина ГАЗ-3110, 1999 г. выпуска. Состояние хорошее. Цена 40000 руб.
Торг. Тел. 8-930-175-46-57.

ПРОДАЕТСЯ малогабаритная квартира в Твери, все удобства. 1400000 р. Сертификаты. Торг. Т. 8-920-156-59-48.

ТРЕБУЕТСЯ сторож на нефтебазу. Тел. 8-915-737-44-52.

ПРОДАЮ ВАЗ-21074, 2004 г.в., в хорошем состоянии.
Тел. 8-909-268-64-06.

ПРОДАЕТСЯ а/м Фольксваген пассат универсал. Т. 8-920-191-22-72.

Краснохолмский топсбыт доводит до сведения населения, что в продаже имеется каменный уголь. А также сообщает, что предоставляется рассрочка платежа.
Т. 2-25-45.

ЗАВОДУ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ КОВКИ в с.Хабоцкое ТРЕБУЮТСЯ разнорабочие, сварщики, токарь-фрезеровщик. Проезд оплачивается.
Тел. 8-961-016-92-70, 8-920-690-86-90.

ПРОДАЕТСЯ металлическая бочка, б/у, емкостью 7 м³.
Тел. 8-915-737-44-52.

ТЕПЛЫЙ ДОМ

мебель

кухни, шкафы-купе и прихожие по индивидуальным размерам

0+ мебель фабрики **СТОППИТ**

выбери на www.stoppit.ru Доступная мебель

ОЧЕНЬ НИЗКИЕ ЦЕНЫ!

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА!

г. Красный Холм, пл. Пролетарская, 2/22
8 (904) 359-06-36, 8 (906) 553-39-12
г. Вёсьегонск, ул. Коммунистическая, 9
8 (903) 800-19-07

Поздравляем дорогую,
любимую маму, бабушку,
прабабушку
БЫЧЕНКОВУ
Зою Ивановну
с 85-летним юбилеем!

Милая, хорошая, родная,
Не грусти сегодня о годах.
Ты для нас такая молодая,
Даже с серебришкой в волосах.
Нам твои морщинки не заметны,
И для нас тебя красивей нет.
Будь же ты красивой и заветной
Еще много-много долгих лет.

Муж, дети, внушки,
правнучки.

ПРЕДПРИЯТИЕ СНИМЕТ для
сотрудника 1 или 2-х комнат-
ную КВАРТИРУ со всеми удоб-
ствами или частичными на
длительный срок.
Тел. 8-903-806-41-66.

КУПЛЮ дом или участок.
Т. 8-920-690-86-90, Андрей.

КУПЛЮ ПРЕДМЕТЫ СТАРИ-
НЫ: самовары, мебель, пате-
фоны, стеклянную и фарфо-
ровую посуду, сундуки, замки,
оружие, награды, изделия из
золота до 1000 р. за 1 грамм.
Серебрянные монеты, иконы,
картины, люстры и прочее.
Т. 8-910-936-03-84.

ПРОДАЕТСЯ 2-х комн. благо-
устроенная квартира (ЛЭМЗ),
ул.Базарная, д.63-г, 50 кв.м.
Т. 8-915-216-35-24, 2-38-14.

СНИМУ квартиру или дом.
Т. 8-920-690-86-90, Андрей.

Кафе «Алтын» приглашает на
постоянную работу повара и
бармена-официанта. З/плата
достойная. Справки по тел. 8-930-
168-75-16, 8-919-055-74-96.

ПРИГЛАШАЕТСЯ на работу
наладчик столярного оборудо-
вания. Обучение на месте.
Справки по т. 8-920-179-59-11.

АКЦИЯ «ВЕСЕННЯЯ ОТТЕПЕЛЬ»**
срок действия акции с 10.02 по 1.05.2014



г.Бежец, ул. Л.Толстого, д.41/31
тел.: (48231) 2-16-96; 2-25-58
ОТДЕЛ ПРОДАЖ: 8-930-168-92-53
8-930-151-32-24

купон-скидка
на все межкомнатные и металлические двери
10-20%

вырежи купон - получи скидку!!!

МОНТАЖ и РЕМОНТ отопления, водопровода, ка-
нализации, установка счетчиков тепла и др. сан-
технических приборов, сварочные работы.
Тел.8-920-692-58-99.

ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ
КОНСТРУКЦИОННО-ПРОИЗВОДИТЕЛЬ - БЕЖЕЦКАЯ

ПРОЧНЫЕ ТЕПЛИЦЫ от 8999 руб.
ПАРНИК в ПОДАРОК*
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА*

8(4822) 69-05-84
8-961-142-70-78

* в зависимости от 25х25 www.zavodteplic.ru

ПРОДАЮТСЯ
ДРОВА лесовозом
и чурками, **ГОР-**
БЫЛЬ лесовозом,
ПИЛОМАТЕРИАЛ.
Тел. 8-960-700-45-
83, 8-920-173-41-
94. ИП Сухарников.

ПРОДАЕТСЯ дом с земельным участком в
д.Глунцово. Требуется ремонт или под снос.
Обращаться по тел. 8-909-270-93-45.

ПРОДАЕТСЯ двух-
комнатная квартира.
Т. 8-980-641-93-28.

КУПЛЮ корову, за
хорошую цену. Тел.
8-906-652-59-93.

Срочно ПРОДАЕТСЯ де-
ревянный дом (82 м²),
отдельная комната в кир-
пичном исполнении, зе-
мельный участок 9 соток.
Тел. 8-905-603-30-25.

ЗАКУПАЕМ:
крупный и се-
менной **КАРТО-**
ФЕЛЬ; любой
СКОТ. Т. 8-903-
630-27-27.

Магазин «BAUMASTER»
предлагает:

- Мотоблоки Ока с импорт. и отечеств. двигателями +навесное оборудование.
- Теплицы из проф. трубы 20*20 L- 3м и 6м.
- Большой выбор сетки (рабица Н-1.5, 1.2м; сварная; ПВХ;ЦПВС).
- Асбестоцементные трубы (д-100 и д-150 L-3,95м).
- Сотовый поликарбонат 2,1 *6м толщ. 4мм.
- Кирпич, шифер, фанера 12мм -400 руб, OSB, ДВП, рубероид, цемент.
- Отопление (котлы Купер, BOSH; банные котлы; радиаторы; дымоходы).
- Водоснабжение (насос. станции MARINA,полипропилен, металлопласт).
- Пиломатериалы (вагонка, блок-хаус, доска полая L-3м).
- Сантехника (смесители, водонагреватели, унитазаы, тумбы раковины).
- Профлист, металлочерепица, доборные элементы кровли.

Консультация Доставка Кредит

г. Красный Холм, п.Железнодорожный, д.1, тел:89190648250;8(48237)2-21-16.

ПРОДАЕТСЯ 2-х комн.
благоустро-
енная кварти-
ра, 4/5 этаж.,
ул.Мясникова,
39.
Т. 8-920-160-
09-53.

КОЛЬЦА от 850 руб. ж/б всех видов и размеров для
колодцев и септиков с замком, ж/б крышки, полимерные
люки. Доставка по городу и области. Монтаж и установка.
Бесплатные консультации. Высокое качество. Продажа от
производителя. **Т. 8-961-144-60-08, 8-903-075-35-05, (4822) 32-88-40.**

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОХОЛМСКОГО РАЙОНА И АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ»
ИЗДАТЕЛЬ: АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ»

Зам. главного редактора
В.Н. Солунин.

За содержание объ-
явлений редакция от-
ветственности не несет.
Мнения авторов
публикаций не всег-
да совпадают с мне-
нием редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и издателя: 171660, г. Красный Холм
Тверской обл., ул. Коммунистическая, 23.
Телефоны: редактора- 2-27-59, зам. редактора, отдела
сельского хозяйства- 2-24-67, общественно-политическо-
го отдела -2-23-66, ответственного секретаря- 2-25-64,
бухгалтерии- 2-22-64 .
Электронный адрес: selska-nov@yandex.ru

Газета зарегистрирована
в Управлении Роскомнад-
зора по Тверской области.
Свидетельство о реги-
страции ПИ №ТУ69-00191.
Подписной индекс 51653.

Газета вы-
ходит по
вторникам и
пятницам.
Ф. А-4.
объем1 печ.л.